

身无分文照样找小姐、赌博、买大单彩票……

信用卡恶透案一桩比一桩“雷”

信用卡欠款长期不还,同样可能涉嫌犯罪。近日,南京玄武警方强力打击恶意透支信用卡犯罪,抓获犯罪嫌疑人30余名。经过审查,这些人恶意透支信用卡、非法占用资金的理由可谓千奇百怪,有人是为了找小姐,有人是为了买彩票,还有人则是为了赌博……“从这么多案例中,我们看到了一幅‘恶透’众生相。”玄武警方表示,恶意透支信用卡属于信用卡诈骗的一种,同样会受到法律的制裁。警方提醒市民,在办卡时一定要量力而行,不能滥用自己的信用。

□特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

[“恶透”众生相一]

沉迷赌博,小学教师“恶透”数十万

张云涛原是某小学的体育老师。但是,自从迷上赌博后,他便不再像往日那样意气风发。很快,他便因为赌博欠下了几百万元的高利贷,为此他将房子卖了还债,同时,利用自己教师的身份办理了十多张信用卡,用透支的钱还债。

为了使自己手上的资金能够流转起来,张云涛利用各张信用卡还款期之间的差异,拆东墙补西墙,有一段时间他还真是相安无事。但是,他经不住赌博的诱惑,又利用信用卡上的资金去赌,终于资金缺口越来越大,他已经无力还款。此外,因为还有不少高利贷未还,他家也经常被打扰,他只能过着流浪的生活。

当玄武警方将张云涛抓获时,他信用卡上的欠款已经累计达到40多万元。他交代,自己办了这么多银行信用卡就是为了还债和赌博的,他总想着有朝一日在赌桌上翻身,到时再将银行的欠款一并归还。

[“恶透”众生相二]

办信用卡套现,买彩守号一年多

今年40多岁的张民生是个老彩民,上有80老母的他却没有一份正经的工作,每天就是专职买彩票。他一直幻想着自己能够中大奖,从而一夜暴富。所以,他每次下注都特别狠,一个号码都会投上几十,甚至上百注,而且,这个号他已经守了一年多。但是,幸运女神却一直没有“眷顾”他,除了中过几次数百元的小奖外,从来没中过什么大奖。他在彩票上投入的资金已经有12万元。

没有经济来源的张民生哪来的钱买彩票?原来,张民生在迷上彩票前有过一份工作,虽然收入不多,但三五年下来也积存了3万余元。不过,自从买了彩票后,他工作也不干了,当起了专职彩民。很快积蓄花完,他便开始用信用卡套现购买彩票。在他看来,只要自己能够中奖,那么还信用卡上

的钱还不是“小菜一碟”?

上个星期,当张民生再次来到某彩票投注站买彩票时,被守候多时的民警抓获。在他身上,民警搜出了七八张信用卡,而且这些卡基本都已欠款一年多了。原来,因为信用卡上的欠款越来越多,为了躲避银行的催讨,他不再住在家里,还换了联系方式。银行无奈之下向玄武警方报警,警方根据张民生迷恋彩票的特点,终于在彩票点将他逮个正着。

[“恶透”众生相三]

找小姐不带钱,原来都是“刷卡”付嫖资

“不许动,穿上衣服。”民警一脚将某旅馆一房间门踹开,将正在和卖淫女苟且的嫖客鲁镇抓获。“给了多少嫖资?”民警问。此时,早已吓得魂飞魄散的鲁镇哆嗦着说:“还没给。”这时,负责搜查的民警打开了鲁镇的钱包,他们惊讶地发现,里面只有几十块钱,另外还有十多张信用卡。

出来找小姐还不带钱?这一可疑的细节引起了民警的注意。而据卖淫女供称,鲁镇是她的老主顾,平时都是事后付款。“他挺有钱的,每次给得都比别人多些,应该是个小老板吧。”卖淫女说。鲁镇真是小老板吗?经过进一步调查,鲁镇交代:“我根本没有钱,嫖资都是用信用卡套的现。”鲁镇原来也是个白领,因迷恋于女色,频频找小姐很快花光了积蓄,同时也失去了工作。没有了经济来源后,鲁镇便动起了信用卡的脑筋。他利用自己以前单位开的收入证明,在南京多家银行办理了信用卡,每次嫖娼后便找人用信用卡套现支付嫖资。一开始,他还能还一些欠款,但随着欠款越来越多,他已经无力负担,面对银行的催缴,他玩起了“失踪”,没想到却被民警打击卖淫嫖娼时逮到了。

[“恶透”众生相四]

内地信用用完,到境外办卡继续透

“这个案例更加离奇,还是我们办的这么多信用卡诈骗中的头一例。”玄武门派出所副所长高源说。



犯罪嫌疑人一般都有十多张各家银行的信用卡 特约记者 杨维斌 摄

前几天,根据银行的报警,玄武警方锁定了恶意透支信用卡的市民王芳,她已经拖欠信用卡10万多元。当民警赶到王芳家去抓捕时,进门后却发现她不在家。本以为无功而返,没想到做贼心虚的王芳的丈夫陈磊见到民警后,却主动交了自己的作案经过。原来,他已经恶意透支信用卡,拖欠8万多元。

民警在王芳家搜查时还发现,夫妻俩还持有港澳通行证。“本来我们判断他们是到澳门去赌钱,但港澳通行证上却注明他们只去过香港,而且去了两天就回来了。”高源说,他们当即对陈磊进行审问,他和妻子去香港干什么?

“我们是去办信用卡的。”陈磊的回答让民警彻底震惊了。据陈磊供述,由于他和妻子两人几乎在南京所有银行都办理了信用卡,而且全部都欠了款,已经被内地银行列入了黑名单。为了继续享受这种不劳而获的生活,两人便想到了去香港办理信用卡。民警在陈磊的钱包中发现,他有三张外资银行的信用卡,现在也已经欠了不少钱。

[“恶透”众生相五]

卡用完就扔,办多少张自己都记不清了

民警告诉记者,有些恶意透支信用卡的犯罪嫌疑人更加可恶,他们根本没打算还款,一旦信用额度用完,他们就直接将卡片扔掉。

顾民雄原来是某企业的司机,平时花钱大手大脚惯了,微薄的工资往往让他捉襟见肘。于是,他趁自己还有工作,便办了十多张银行卡,一开始消费后还还款,但自从丢了工作后,他便将信用卡当成了他的提款机,用完一张扔一张。

玄武警方接到银行报案后,对顾民雄进行了调查,发现他至少有13张信用卡,欠款额度已经达到10万元。“那你一共办了多少张信用卡?都是哪个银行的?”民警问顾民雄。他想了半天,给民警来了这么一句:“你们把南京所有发行信用卡的银行列个单子给我,我办了卡的就打个钩,具体的银行名字我实在想不起来了。”

(文中涉案嫌疑人为化名)

警方分析

“恶透”案件多发 女性比例上升

南京市玄武门派出所副所长高源介绍,今年以来,玄武门派出所已经打击了30多名恶意透支信用卡的犯罪嫌疑人,其中已有6名被检察院批准逮捕,20多人被取保候审。“现在这类案件我们仍在进一步调查中。”高源分析说,此类犯罪的嫌疑人多为30岁左右的年轻人,而且往往都没有稳定收入。在数额较大的此类案件中,女性犯罪的比例正在上升,基本和男性持平。

“从已经破获的案件来看,犯罪嫌疑人会恶意透支信用卡,多是贪图享乐,希望不劳而获,而且还有不少人都有项非常要花钱的‘心头好’,比如赌博、嫖娼等等。”高源说,恶意透支信用卡属于信用卡诈骗范畴,警方将会严厉打击。

事实上,记者在采访中了解到,不少“恶透”嫌疑人被抓时,都已穷途潦倒。“一般这些人在欠银行钱的同时,还有高利贷欠款,他们被债主逼得有家不能回,只能在外住旅店。”高源说,几乎所有人为了逃避银行催缴,换了自己的联系方式,有的根本就不敢用手机,整天过着东躲西藏的日子。“所以,警方要告诫广大市民,看看这些人的下场,那么自己在使用信用卡消费时就要更加理智一些。”

警方提醒

办卡应量力而为 不要滥用信用

对于日益增长的恶意透支信用卡犯罪行为,玄武警方提醒市民,在申办信用卡时应该量力而为,不要滥用自己的信用,给自己造成不必要的麻烦。

“在我们接触的这类案件中,也不乏有些人原来是有还款能力的,但是因为使用信用卡惯了,养成了大手大脚的习惯,逐渐欠账的资金越来越大,从而堕入犯罪的深渊。”高源说,因此市民在申办信用卡时,不要盲目地追求高额度、多卡片,而应根据自身的收入状况、经济实力来客观地选择信用卡的申办,做到宁缺毋滥。

“长期欠款不还还可能涉嫌犯罪,如果信用状况不佳,也会影响到自己在银行的信用记录。”高源说,此前就有过案例,有市民因信用卡没有按时还款,结果被银行列入信用黑名单,连购房贷款都办不起来。因此,市民在面对银行的办卡促销时,要保持清醒的头脑。

A.O.史密斯燃气热水器荣膺“最值得信赖的安全产品奖”

安全是燃气热水器的第一要素。A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,再度摘得中国地产金砖奖“2010年度最值得信赖的安全产品大奖”。该奖项的取得,无疑证明了A.O.史密斯在业内的领袖地位。

安全至上

AO史密斯抱得“最安全产品大奖”

作为中国规格最高、影响最大的房地产顶级盛会,博鳌·21世纪房地产论坛是地产界“奥斯卡”。“中国地产金砖奖”更是房产商和工程配套商激烈角逐、翘首期待的奖项。此次A.O.史密斯燃气热水器获得“最

值得信赖的安全产品大奖”,是业界对A.O.史密斯安全性能的巨大肯定。

防煤气中毒 创新推出燃气热水器高端技术

对于建筑而言,除了本身的结构性能之外,燃气热水器的安全和节能同样不能忽视。A.O.史密斯不惜一切挑战安全制高点,“一氧化碳安全防护系统”的成功研发,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得国家专利(专利号:ZL200610097939.X)。该系统通过监测装置,24小时监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器主机实时联动,

一旦超标马上报警并采取行动,确保家人安全。

A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具可能带来的隐患。正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成,更有效监控整个厨房环境,安全防护一步到位。

137年创新不止 推动行业一路前行

在突破性的安全高端技术之后,A.O.史密斯推出更高等级的冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,在全面安全防护的基础上,实现

安全和节能的有效统一。特有的冷凝节能系统,使得A.O.史密斯冷凝式燃气热水器真正高效换热。不同于普通热水器,该产品可充分吸收烟气热量,采用二次换热方式,能效最高可突破100%,代表了燃气热水器的最高技术。

该产品的创新之举,不仅赢得业界的青睐,更赢得千万家庭的信赖和推崇,本次获得安全产品大奖,当属实至名归。

对创新技术的笃信,让走过137年的A.O.史密斯保持年轻、创新的活力。一个小小的技术突破,就能改善生活,这是A.O.史密斯技术创新的不懈动力。



全国24小时服务热线:4008288988